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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 15/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   (رشته رياضي) دهمپايه:  فيزيكنام درس: 

     سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پركنيد. 1

  جايي عمود باشد كار نيرو ............... (بيشينه / صفر) است. الف) اگر نيرو بر جابه
  منفي) تغيير انرژي پتانسيل گرانشي سامانه جسم ـ زمين است. ب) كار نيروي وزن برابر با ................ (مثبت /

  گويند. ) به مجموع انرژي جنبشي و پتانسيل جسم، انرژي ................ (دروني / مكانيكي) ميج
  ) وات يكاي ............... (بازده / توان) است.د
  

1  

چند برابر انـرژي   Aاست. انرژي جنبشي جسم Bاست و جرم آن دو برابر جرمBجسمتندي، سه برابر Aجسم تندي 2
  است؟ Bجنبشي جسم 

  

1  

را روي آن انجام دهـد. اگـر قـرار     Wبرساند بايد مقدار كار vبراي آنكه نيروي خالصي بتواند تندي جسم را از صفر به 3
  است؟ Wبرسد كاري كه روي جسم بايد انجام دهد چند برابر  v3باشد تندي جسم از صفر به

  

1  

Fنيروي در شكل زير با وارد كردن 4 N نيـروي   كـه  بـه طـوري  كند  ، جسم شروع به حركت بر روي سطح افقي مي20
دسـت   به جسم جايي متر جابه 5بر جسم را در  وارداست. كار هريك از نيروهاي  N10با اصطكاك در مقابل حركت برابر

cos)/ اند.) (تمام نيروهاي وارد بر جسم رسم نشده آوريد. ) 37 0 8  

 
  

1  

mتنديبالا آورده و با  m4آب را از چاهي به عمق kg10يك پمپ آبي در هر دقيقه 5
s4  كند. تخليه مي مينزدر سطح  

  الف) توان مفيد اين پمپ چقدر است؟
  درصد باشد، توان مصرفي پمپ چقدر است؟ 40ب) اگر بازده پمپ 

  

1  

  برابر دماي آن برحسب سلسيوس است. دماي اين جسم چند درجه سلسيوس است؟4دماي جسمي برحسب كلوين، 6
  

1  

/فلزي نازك كه ضريب انبساط سطحي آن صفحةدر وسط يك  7 K  5 13 6 ، در cm25هاي است، دو دايره به شعاع 10
  شود؟ متر مي چند ميلي AB فاصلةبرسانيم،  C200ايم. اگر دماي صفحه را به آرامي به خارج نموده C0دماي

 

 
 

1  
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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 15/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   (رشته رياضي) دهمپايه:  فيزيكنام درس: 

     سؤال  رديف
Cاي با ضريب انبساط طـولي  ارلني شيشه 8

 
6 19 دارد، بـا   cm3200گنجايشـي برابـر بـا    C20را كـه در دمـاي   10

)¬±ÄoÃvÃ¸برسانيم: C60ايم. اگر دماي ظرف و گليسيرين را به گليسيرين در همان دما پر كرده )C
   

5 149 10   
  ريزد؟ الف) آيا گليسيرين از ظرف بيرون مي

  
  ؟باشد ميب) اگر پاسخ قسمت (الف) مثبت است، حجم گليسيرين سرريز شده چقدر 

  
  

1  

  بشود؟  C70بريزيم تا دماي تعادل C100آب جوش با دماي g100را درون C20چند گرم آب با دماي 9

JA
J(c )kg. C 4200  

  

1  

/ليتر آب را درون يك كتري برقي با توان الكتريكي 2 10 kW1 JA كنيم. ريزيم و آن را روشن مي مي 5
kg(P )
m

 31000   

  شود؟ الف) از شروع جوشيدن تا تبخير همه آب درون كتري چقدر گرما به آب داده مي
v.)رسد ميكشد تا اين فرآيند انجام شود؟ (فرض كنيد تمام گرما به آب  ب) چه مدت طول مي

kJL kg 2256   

  

1  

  10 جمع بارم 
 


